

Минсельхоз Казахстана рассчитывает до конца года привлечь на работу в села 4000 дипломированных специалистов

Министерство сельского хозяйства Казахстана рассчитывает до конца года привлечь на работу в села 4 тыс. дипломированных специалистов. Об этом на онлайн-конференции в студии ИА «VNews.kz» сообщил ответственный секретарь ведомства Евгений Аман.

«Только в прошлом году у нас 6,5 тыс. специалистов прибыло на село. Это в 2,5 раза больше, чем в 2008 году. Мы предполагаем, что 4 тыс. специалистов придут дополнительно еще в этом году», — сказал Е. Аман.

По его данным, на 1 сентября в села республики уже прибыло 980 специалистов, более 70% из которых составляют учителя, 18% — работники здравоохранения, остальные — работники бюджетной сферы.

«Мы уже второй год ставим вопрос, чтобы в это число включить ветеринарных специалистов. Мы видим, что дефицит ветеринаров основывается на том, что для них не очень привлекательна эта работа. Они в свое время потеряли занятость в сельской местности, определились в городах и вынуждены трудиться в других сферах. Их нужно вернуть, и некоторые готовы вернуться», — добавил Е. Аман.

При этом ответсекретарь Минсельхоза отметил, что в этой связи ведомство планирует «вносить изменения в нормативную базу, законодательство, в бюджетную сферу, чтобы ветеринарных специалистов, которые работают в бюджетной сфере, а у нас 2900 специалистов в сельских округах, стимулировать».

АСТАНА. 21 сентября. VNews.kz, Финансовый портал



Главы МСХ Казахстана и США обсудили сотрудничество двух стран в области сельского хозяйства

13–15 сентября, А. Куришбаев посетил штат Северная Дакота для участия в международной сельскохозяйственной выставке «Биг Айрон Фарм Шоу 2010» (Big Iron Farm Show 2010) в г. Фарго. Министра сопровождала представительная делегация казахстанских фермеров в количестве 25 человек, представляющих различные направления сельского хозяйства и регионы Казахстана.

В ходе встречи было обсуждено дальнейшее сотрудничество между странами в области сельского хозяйства, которое осуществляется в рамках Меморандума о взаимопонимании между министерствами двух стран о сотрудничестве в области сельского хозяйства, подписанного 28 сентября 2006 года в Вашингтоне в ходе визита Главы нашего государства в США. Срок действия Меморандума продлен на очередной трехлетний период — до 28 сентября 2012 года.

Сторонами определены приоритетные направления сотрудничества: развитие сельскохозяйственной биотехнологии; содействие совершенствованию санитарных и фитосанитарных мер (СФС) и приведение регулирования в сфере животноводства и растениеводства в соответствие с международными требованиями; содействие применению передовых сельскохозяйственных технологий, в частности, в области ирригации и управления водными ресурсами; содействие улучшению делового климата и развитию сельских территорий.

Налаженное между АО «КазАгроФинанс» и американскими компаниями сотрудничество в области поставки сельскохозяйственной техники американского производства в Казахстан для дальнейшего размещения в лизинг продолжает развиваться.

Казинформ, пресс-служба МСХ РК

